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Zastupnik u Hrvatskome saboru, Davor Vlaović, postavio je, sukladno s 

člankom 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16 i 69/17), 

zastupničko pitanje u vezi s društvima Đuro Đaković Grupa d.d. i Luka-Vukovar d.o.o. 

 

Na navedeno zastupničko pitanje Vlada Republike Hrvatske, daje sljedeći 

odgovor: 

 

Vlada Republike Hrvatske poduzima sve radnje kojima bi društvo Đuro 

Đaković Grupa d.d. nastavilo pozitivno poslovanje. Stoga je uzimajući u obzir da je izvoz 

glavni izvor prihoda društva, te kako bi se pronašao odgovarajući strateški partner, 

Ministarstvo državne imovine predložilo Vladi Republike Hrvatske donošenje Odluke o 

izmjeni Odluke o utvrđivanju popisa trgovačkih društava i drugih pravnih osoba od strateškog 

i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku, kojom se s popisa brišu društva za koje se 

utvrdilo da više ne predstavljaju društva od strateškog i posebnog interesa za Republiku 

Hrvatsku, a među kojima su se našla i društva Đuro Đaković Holding d.d., Slavonski Brod i 

Luka-Vukovar d.o.o., Vukovar. Vlada Republike Hrvatske je na 74. sjednici održanoj 4. 

siječnja 2018. godine donijela Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju popisa trgovačkih 

društava i drugih pravnih osoba od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku 

(Narodne novine, broj 2/18).  

 

Društvo Đuro Đaković Grupa d.d. (u daljnjem tekstu: Grupacija) jedna je od 

najvećih industrijskih grupacija u Republici Hrvatskoj i regiji, s dugom tradicijom i ugledom 

na globalnom tržištu. Grupaciju čine društvo Đuro Đaković Grupa d.d. kao matična i 

menadžment tvrtka grupacije te četiri ovisna društva: Đuro Đaković Specijalna vozila d.d., 

Đuro Đaković Industrijska rješenja d.d., Đuro Đaković Strojna obrada d.o.o. i Đuro Đaković 

Energetika i infrastruktura d.o.o., a u kojima je Đuro Đaković Grupa d.d. većinski vlasnik.  
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Grupacija je duži niz godina poslovala s gubitkom te je radi stabilnosti 

poslovanja, bilo nužno provesti postupak dokapitalizacije kojim bi se popravila bilanca i 

povećao udio vlastitih izvora unutar bilance, popravio neto kapital te osigurala dugoročna 

financijska održivost. 

 

Grupacija u rujnu 2014. godine započinje restrukturiranje. Plan je obuhvatio 

programski i proizvodni preustroj i financijsko restrukturiranje. Cilj financijskog 

restrukturiranja bila je transformacija izvora sredstava za daljnji razvoj kroz dokapitalizaciju u 

iznosu od 194,2 milijuna kuna. U listopadu 2014. godine bio je objavljen Javni poziv na upis 

dionica. U prva dva kruga nije bio postignut prag uspješnosti izdanja pa je krajem 2014. 

godine objavljen treći krug Javnog poziva u kojem je prikupljeno 87,2 milijuna kuna od čega 

je Republika Hrvatska dokapitalizirala društvo Đuro Đaković s iznosom od 65 milijuna kuna.  

 

U 2015. godini ostvaren je gubitak u iznosu od 64 milijuna kuna. Negativni 

poslovni rezultat bio je posljedica nedovoljne popunjenosti kapaciteta, negativnih proizvodnih 

kalkulacija, izostanka planiranih poslova u segmentu obrane, gubitaka na velikim projektima i 

visokog troška restrukturiranja.  

 

U 2016. godini Grupacija je ostvarila značajno povećanje prihoda u odnosu na 

prethodne godine posebno u segmentu industrije, energetike i transporta. Ukupni ostvareni 

prihodi iznosili su 585 milijuna kuna, dok je gubitak u poslovanju iznosio 35 milijuna kuna.  

 

Daljnji proces dokapitalizacije nastavljen je u svibnju 2017. godine kada je 

proveden prvi krug dokapitalizacije koji nije rezultirao povećanjem temeljnog kapitala 

društva. Iz toga razloga u kolovozu 2017. godine bio je proveden drugi krug nakon kojeg je 

povećan temeljni kapital društva na 51 milijun kuna prikupljen od privatnih investitora. Po 

okončanju drugog kruga, društvo je zaprimilo obvezujuću ponudu društva Crni čelik d.o.o. za 

povećanje temeljnog kapitala u iznosu od 250.000.000,00 kuna te je raspisan treći krug 

dokapitalizacije koji nije uspio nakon čega je uprava društva obustavila postupak 

dokapitalizacije. 

 

Grupacija je poslovnu 2017. godinu završila s 537 milijuna kuna prihoda i neto 

gubitkom od 27,1 milijuna kuna, te sa 1.029 zaposlenih radnika. Okosnica Grupacije je 

društvo Đuro Đaković Specijalna vozila d.d., koje posluje u segmentu obrane i transporta i 

zapošljava 546 radnika. Društvo Đuro Đaković Specijalna vozila d.d. ostvarilo je prihod u 

visini od 295 milijuna kuna, od čega je 92% izvoz. Trenutna vrijednost ugovorenih poslova 

društva iznosi oko 500 milijuna kuna i dominantno su orijentirani na izvozna tržišta. Sukladno 

poslovnim planovima, izvoz ostaje glavni izvor prihoda i u budućnosti. 

 

Tijekom 2018. godine Grupaciju očekuju ključni procesi koji su preostali za 

dovršetak sveobuhvatnog procesa restrukturiranja društva, a koji je započeo krajem 2014. 

godine. Prvi cilj je rješavanje problema ročnosti obveza i likvidnosti, te nakon toga rješavanje 

problema strukture izvora poslovanja u pasivi bilance, a koji bi trebali dovesti do dugoročno 

stabilnog poslovanja. S obzirom na visoku razinu i nepovoljnu strukturu obveza (veliki udio 

kratkoročnih obveza), namjera Grupacije je promijeniti odnose dugoročnih i kratkoročnih 

obveza i time riješiti problem likvidnosti u srednjoročnom razdoblju. Drugi cilj je nastavak 

procesa restrukturiranja u društvu Đuro Đaković Industrijska rješenja d.d. koji bi nakon 

provedbe mjera u 2018. godini trebao dovesti do toga da društvo ima pozitivan operativni 

rezultat. Mjere koje se provode u ovom društvu uključuju optimizaciju broja zaposlenih, 
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ukidanje neprofitabilnih proizvodnih programa, smanjenje troškova rada, kao i poboljšanje 

strukture vlastitih izvora sredstava u pasivi kao podršku smanjenju financijskih troškova.  

 

Vlada Republike Hrvatske drži da će se uspješnim ostvarenjem navedena dva 

cilja stvoriti preduvjeti za provedbu dokapitalizacije, kao jednog od krajnjih ciljeva procesa 

restrukturiranja Grupacije u suradnji sa socijalnim partnerima koji bi trebao dovesti do 

dugoročno stabilnog i održivog poslovanja. 

 

Eventualna potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika, dat će 

dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, 

poduzetništva i obrta. 

 

 

 

 

                  PREDSJEDNIK 

 

 

            mr. sc. Andrej Plenković 
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VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Davora Vlaoviča, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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Predmet: Zastupničko pitanje predsjedniku Vlade RH mr. sc. Andreju Plenkoviću

Na temelju članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora („Narodne novine" br. 81/13) 
upućujem slijedeće pitanje predsjedniku Vlade RH mr. sc. Andreju Plenkoviću:

Zašto su Đuro Đakovič Holding i Luka Vukovar Odlukom o utvrđivanju popisa trgovačkih 
društava i drugih pravnih osoba od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku (NN 
broj 120/13, 74/15, 44/16 i 2/18) skinuti s liste strateških tvrtki? Što se planira poduzeti u svrhu 
očuvanja proizvodnje u Đuri Đakoviču, planira li Vlada dokapitalizaciju i očuvanje radnih 
mjesta? Koje aktivnosti če biti poduzete?

Obrazloženje:

Od posebnog, strateškog interesa za Republiku Hrvatsku su one tvrtke u kojima Republika 
Hrvatska kao dioničar ili udjeličar, osim gospodarskih, ostvaruje i strateške ciljeve kao što je 
obrana i sigurnost.

Tvrtka Đuro Đakovič se bavi proizvodnjom oklopnih borbenih vozila, proizvodni program 
uključuje borbeno oklopno vozilo AMV 8x8, borbeni tenk M-84Đ i razminirač. Đuro Đakovič 
razvija program modernizacije tenkova T-72 i M-84, u skladu sa novim vojnim tehnologijama.
U tvrtki Đuro Đakovič Holding zaposleno je nekoliko stotina hrvatskih branitelja.

Nejasno je koja komponenta: ljudski resursi, hrvatski branitelji ili proizvodnja vojnog programu 
nije od važnosti za Republiku Hrvatsku, posebice kada se zna da je Slavonski Brod u 
Domovinskom ratu dao tri brigade Hrvatske vojske koje su branile Hrvatsku od Istočnog do 
Južnog bojišta, da su radnici Specijalnih vozila svojim tijelima, nasuprot naoružanim vojnicima 
JNA, 6.svibnja 1991., spriječili izlazak tenkova iz kruga tvornice.

Specijalna vojna vozila moraju biti od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku danas kao što su 
bila i proteklih 27 godina, posebice ako se zna kako tvrtka zapošljava najvećim dijelom hrvatske 
branitelje.



Dosadašnji pokušaji dokapitalizacije tvrtke nisu uspjele, ali očekujemo od Vlade Republike 
Hrvatske da poduzme sve potrebne mjere, pronađe strateškog partnera kako bi se to dogodilo i 
vratilo Đuri Đakovič mjesto u gospodarstvu Hrvatske koje mu pripada.

S poštovanjem!

Z^TUPNIK
Dm^vKović


